
武蔵五日市駅前拠点施設の
ロゴマークと施設名称デザインが
　　　　　　　　　決定しました！

問合せ　観光まちづくり推進課（☎５９５－１１３５）

　７月１日以降の施設予約受付を開始しました。使用日の属する月の６月前
の月の初日から使用日の７日前まで受け付けます。
※９月22日㈪に使用する場合は、３月１日㈯から９月15日㈪まで（窓口申請
の場合は、開庁日の３月３日㈪から９月12日㈮まで）となります。
○予約方法　オンラインか窓口で申請してください。
●オンライン申請…施設予約システム（ロゴフォーム）から
●窓口申請…観光まちづくり推進課（五日市出張所内）へ申請書を
　提出［午前８時30分から午後５時15分まで（土曜・日曜日、祝日を除く）］
○その他　使用料金等の詳細は、市ホームページか観光まちづくり推進
課と市役所3階商工振興課で配布している利用案内をご覧ください。
○申請・問合せ　観光まちづくり推進課
　　　　　　　 （五日市４１１番地、☎５９５ー１１３５） 市ホームページ

武蔵五日市駅前拠点施設（フレア五日市）施設予約受付開始

市では、今夏のオープンに向け、武蔵五日市駅前拠点施設の整備を進めています。このたび、応募期間中
（11月１日～29日）に皆さんからご応募いただいたフレア五日市のロゴマーク22作品、施設名称デザイン18
作品を審査した結果、ロゴマーク、施設名称デザインともに若林沙織さん（あきる野市）の作品が選定されまし
た。多くの作品をご応募いただき、ありがとうございました。

応募理由
　武蔵五日市駅の周辺に広がる広大な大自然
と駅舎と、そこへ集まる人々をモチーフに描き
ました。子どもや大人、旅行者や地元の人々、
どんな人でも利用でき、くつろげ愛される場所
で長く広く愛されることをコンセプトに表現し
ました。

応募理由
　明るい緑は「活力」を表しています。橙色の
花びらは、花が開きつぼみが広がる時の「生命
力」を花びらのモチーフで表現しました。人々
が集まり、ふれあい、末長く多くの人びとに愛
されるデザインになるよう心がけました。

ロゴマーク

施設名称デザイン

定員：120人

外のひろば（屋外）

中のひろば（屋内） 午前

午後

夜間

午前９時～正午

使用時間使用
単位施設区分

午後１時～５時

午後６時～10時

今号の主な記事など
●  あきる野市ワーク・ライフ・バランス推進
　事業所第６号認定「特定非営利法人秋川流
　域生活支援ネットワーク」…２面
●令和７年度会計年度任用職員募集…３面
●第９回雛めぐり…８面

広報あきる野は、毎月１日と 15日に新聞折込と個別配布でお届けしています。市内に住所があり、折込対象の新聞を購読していない方は、市に個別
配布をお申込みいただければ、無料でお届けします。また、市のホームページでもご覧になれます。詳しくは、市長公室にお問い合わせください。

再生紙を使用
しています
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